


Міністерство освіти і науки України
Київський національний торговельно-економічний університет
Вінницький торговельно-економічний інститут
Кафедра обліку та оподаткування

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ВТЕІ КНТЕУ

 **Н. Л. Замкова**

РОБОЧА ПРОГРАМА КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ

освітній ступінь	«бакалавр»
галузь знань	0305 «Економіка та підприємництво»
напрямок підготовки	6.030509 «Облік і аудит»
спеціалізація	«Державний фінансовий контроль»
форма навчання	заочна

Розробники: Коцербуа Н.В., к.е.н., доцент
Даценко Г.В., к.е.н., доцент
Юрчик І.Б., к.е.н., доцент
Павлюк Т.І., к.е.н., доцент
Гладій І.О., к.е.н., доцент
Крупельницька І.Г., к.е.н., доцент
Майстер Л.А., к.е.н., доцент
Копчикова І.В., к.е.н., старший викладач

Обговорено та схвалено на засіданні кафедри обліку та оподаткування від 16 вересня 2019 року, пр. № 17; засіданні вченої ради обліково-фінансового факультету від 19 вересня 2019 року, пр. № 10; засіданні вченої ради інституту від 28 жовтня 2019 року, пр. № 10.

Рецензенти:

Покинъчереда В.В., к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування;
Комендант Д.Б., головний бухгалтер «Вінницький деревообробний завод»,
м. Вінниця.

Редактор: Фатеева Т. Д.
Комп'ютерна верстка: Макогончук Я. М.

Підп. до друку 15.11.2019 р. Формат 60x84/16. Папір офсетний
Друк різнографічний. Ум. друк. арк. 2,09.
Обл.-вид. арк.2,26 Тираж 5. Зам. № 531

Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ КНТЕУ
21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 25

РОЗДІЛ 1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА МІСЦЕ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ В СТРУКТУРІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Робочу програму кваліфікаційного екзамену розроблено та підготовлено відповідно до стандарту вищої освіти та освітньо-професійної програми підготовки бакалавра з галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» спеціалізації «Державний фінансовий контроль» та навчального плану галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» спеціалізації «Державний фінансовий контроль», що здобувають студенти освітнього ступеня «бакалавр».

Кваліфікаційний екзамен – це комплекс завдань, які дозволяють виявити рівень підготовки здобувачів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі.

Метою кваліфікаційного екзамену є оцінка рівня засвоєння професійних теоретичних знань здобувачів бакалаврів з методології комплексного розуміння проблем управлінського та податкового законодавства, бухгалтерського (фінансового) обліку як інформаційної системи, аудиту та аналізу господарської діяльності з метою управління фінансово-господарською діяльністю суб'єктів підприємництва та практичних навичок щодо розв'язання розрахунково-аналітичних, ситуаційних творчих завдань.

Завданням кваліфікаційного екзамену є перевірка методологічних та теоретичних принципів, проблем і положень з обов'язкових та вибіркового компонент освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» напряму підготовки «Облік і аудит» спеціалізації «Державний фінансовий контроль», а також вміння використовувати набуті навички в практичній діяльності підприємства.

Кваліфікаційний екзамен складається з двох етапів:

- теоретична частина (тестові завдання, що формують основні компетенції «бакалавра»);
- практична частина (письмове розв'язання розрахунково-аналітичних, ситуаційних творчих завдань).

Місце кваліфікаційного екзамену в структурі освітньої програми. Кваліфікаційний екзамен є продовженням навчально-виховного процесу, складовою частиною завершального етапу підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» спеціалізації «Державний фінансовий контроль».

На кваліфікаційний екзамен виносяться такі дисципліни:

- ОК 1. Макроекономіка;
- ОК 2. Мікроекономіка;
- ОК 3. Фінансовий облік;
- ОК 4. Бухгалтерський облік в державному секторі;
- ОК 5. Аудит;
- ОК 6. Аналіз господарської діяльності;
- ОК 7. Державний фінансовий контроль організацій і установ.

При підготовці до кваліфікаційного екзамену здобувачам рекомендується користуватися літературою, список якої наведено у кінці робочої програми.

РОЗДІЛ 2. ПЛАН ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗА ВИДАМИ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ

ПЛАН

підготовки студентів до кваліфікаційного екзамену
за видами навчальної роботи
для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»
галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво»
напрямку підготовки 6.030509 «Облік і аудит»
спеціалізації «Державний фінансовий контроль»
заочної форми навчання

Види навчальної роботи підготовки здобувачів вищої освіти до кваліфікаційного екзамену наведено у таблиці 1.

Таблиця 1

Види навчальної роботи	Кількість годин
Аудиторні заняття	24
- лекції	4
- практичні заняття	20
Самостійна робота студентів	66
Всього годин / кредитів	90/3

РОЗДІЛ 3. ТЕМАТИКА ТА ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНИХ, ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ, САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
Лекції			
1.	Лекція 1. Методичні рекомендації для підготовки до кваліфікаційного екзамену з дисциплін «Фінансовий облік», «Бухгалтерський облік у державному секторі».	2	6.1
	Лекція 2. Методичні рекомендації для підготовки до кваліфікаційного екзамену з дисциплін «Аудит», «Аналіз господарської діяльності», «Державний фінансовий контроль організацій і установ».	2	6.1
	Всього лекційних годин	4	
Практичні заняття			
2.	Макроекономіка Практичне заняття 1. Робота з тестовими завданнями з тем: 1. Поняття про систему національних рахунків СНР. 2. Методи вимірювання валового внутрішнього продукту (ВВП): виробничий, кінцевого використання, розподільчий. 3. Обчислення макроекономічних показників на основі ВВП. 4. Розрахунок реальних обсягів виробництва. 5. Принципи розрахунку ВВП. 6. Цінові індекси. Дефляція та інфляція ВВП. 7. ВВП та економічний добробут.	2	7.4
	Мікроекономіка Практичне заняття 2. Робота з тестовими завданнями з тем: 1. Поняття корисності. Сукупна та гранична корисність. Функція корисності. Закон спадної граничної корисності економічного блага. 2. Криві байдужості та їх властивості. Карта кривих байдужості. Гранична норма заміщення. 3. Окремі випадки кривих байдужості: для взаємозамінних благ, взаємодоповнюючих благ, нейтральних благ, благ з від'ємною корисністю. 4. Бюджетне обмеження споживача. 5. Рівновага споживача: економічна, алгебраїчна та графічна інтерпретація.	2	7.4
	Фінансовий облік Практичне заняття 3. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Основи побудови фінансового обліку», «Облік грошових коштів», «Облік дебіторської заборгованості», «Облік фінансових інвестицій», «Облік запасів», «Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів», «Облік фінансових інвестицій», «Облік запасів», «Облік основних засобів та	2	6.1

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>інших необоротних матеріальних активів», «Облік нематеріальних активів», «Облік зобов'язань», «Облік доходів, витрат та фінансових результатів діяльності», «Облік статутного, додаткового та резервного капіталу».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує процес ведення фінансового обліку на підприємствах.</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку активів на підприємствах.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку зобов'язань та власного капіталу на підприємствах.</p> <p>5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо узагальнення інформації про об'єкти бухгалтерського обліку у фінансовій звітності підприємств.</p>		
	<p>Бухгалтерський облік у державному секторі Практичне заняття 4.</p> <p>1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Організація бухгалтерського обліку суб'єктів державного сектору», «Баланс та план рахунків суб'єктів державного сектору», «Облік асигнування суб'єктів державного сектору», «Облік видатків суб'єктів державного сектору», «Облік грошових коштів», «Облік розрахунків з персоналом суб'єктів державного сектору та органами соціального страхування», «Облік зобов'язань суб'єктів державного сектору», «Облік необоротних активів суб'єктів державного сектору», «Облік запасів суб'єктів державного сектору», «Облік операцій із власними надходженнями», «Звітність суб'єктів державного сектору».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує процес ведення бухгалтерського обліку у суб'єктів державного сектору.</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку асигнувань, видатків та зобов'язань суб'єктів державного сектору.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку операцій із власними надходженнями.</p> <p>5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо узагальнення інформації про об'єкти бухгалтерського обліку у звітності суб'єктів державного сектору.</p>	2	6.1
	<p>Аудит Практичне заняття 5.</p> <p>1. Робота з тестовими завданнями з тем розділів: «Організація аудиторської діяльності».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Аудит».</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації аудиторської діяльності, методики проведення аудиту, аудиторських процедур та застосування методів аудиту.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо робочих документів аудиту, структури аудиторського висновку.</p>	2	6.1

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>Аудит Практичне заняття 6. 1. Робота з тестовими завданнями з тем розділів: «Організація і методика аудиту за об'єктами». 2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Аудит». 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації і методики аудиту необоротних та оборотних активів. 4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації і методики аудиту власного капіталу та зобов'язань. 5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації і методики аудиту доходів, витрат та фінансових результатів на підприємстві.</p>	2	6.1
	<p>Аналіз господарської діяльності Практичне заняття 7. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Місце та роль аналізу господарської діяльності в інформаційній системі управління», «Методичне забезпечення аналізу господарської діяльності», «Інформаційна база та організація аналізу господарської діяльності», «Аналіз ресурсного потенціалу підприємства», «Аналіз основних засобів та оцінка ефективності їх використання», «Аналіз забезпеченості підприємства матеріальними оборотними ресурсами та оцінка ефективності їх використання», «Аналіз забезпеченості підприємства трудовими ресурсами та ефективності їх використання», «Аналіз виробництва, реалізації і собівартості продукції промислового підприємства», «Аналіз реалізації товарів і витрат підприємств роздрібної торгівлі», «Аналіз реалізації товарів і витрат підприємств оптової торгівлі». 2. Огляд нормативно-правової бази, щодо вивчення тем з дисципліни «Аналіз господарської діяльності». 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу виробництва і реалізації продукції підприємств. 4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу забезпеченості підприємства трудовими ресурсами. 5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу оборотних і необоротних активів та ефективності їх використання.</p>	2	6.1
	<p>Аналіз господарської діяльності Практичне заняття 8. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Місце і роль фінансового аналізу», «Методичне забезпечення та інформаційна база фінансового аналізу», «Аналіз фінансових результатів та рентабельності», «Аналіз фінансового стану підприємства», «Аналіз джерел фінансування підприємства», «Аналіз грошових потоків підприємства», «Аналіз та прогнозування фінансово-господарської діяльності підприємства», «Аналіз інвестиційної діяльності підприємства».</p>	2	6.1

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>2. Огляд нормативно-правової бази, щодо вивчення тем з дисципліни «Аналіз господарської діяльності».</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу фінансових результатів та рентабельності підприємства.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу фінансового стану підприємства.</p> <p>5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу грошових потоків підприємства.</p> <p>6. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу інвестиційної діяльності підприємства.</p>		
	<p>Державний фінансовий контроль організацій і установ Практичне заняття 9.</p> <p>1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Контроль за правильністю складання і виконання кошторисів бюджетних установ», «Ревізія операцій з утворення на використання власних надходжень», «Аудит та інспектування діяльності установ та організацій охорони здоров'я», «Аудит та інспектування діяльності закладів культури», «Аудит та інспектування діяльності закладів освіти», «Аудит та інспектування діяльності бюджетних науково-дослідних установ та організацій», «Аудит та інспектування діяльності дошкільних дитячих закладів».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Державний фінансовий контроль організацій і установ».</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо контролю збереження майна, використання оборотних та необоротних активів.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо ревізії розрахунків з контрагентами, використання трудових ресурсів та фонду оплати праці, складання та використання кошторисів бюджетних установ, операцій з використання власних надходжень.</p>	2	6.1
	<p>Державний фінансовий контроль організацій і установ Практичне заняття 10.</p> <p>1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Контроль розрахунків платників податку на прибуток», «Контроль розрахунків платників ПДВ», «Контроль розрахунків платників акцизного податку», «Контроль розрахунків по податках із суб'єктами малого підприємництва», «Контроль розрахунків по місцевих податках і зборах».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Державний фінансовий контроль організацій і установ».</p>	2	6.1

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аудиту та інспектування діяльності установ та організацій охорони здоров'я, закладів культури, закладів освіти, бюджетних науково-дослідних установ та організацій, дошкільних дитячих закладів.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо розрахунків платників податку на прибуток, податку на додану вартість, акцизного податку, податків суб'єктів малого підприємництва, місцевих податків та зборів.</p> <p>5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо контролю виконання Державного бюджету України.</p>		
	Всього практичних годин	20	
Самостійна робота студентів			
3.	<p>Макроекономіка</p> <p>Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Предмет, метод та функції макроекономіки», «Макроекономічні показники у системі національних рахунків», «Модель сукупного попиту та сукупної пропозиції», «Споживання, заощадження та інвестиції», «Класична модель макроекономічної рівноваги», «національний ринок та його рівновага», «Фіскальна політика держави», «Монетарна політика», «Циклічні коливання та економічне зростання», «Інфляція та антиінфляційна політика», «Безробіття та політика зайнятості».</p> <p>2. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	4	7.4
	<p>Мікроекономіка</p> <p>Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем розділів: «Теорія поведінки споживача», «Попит, пропозиція та їх взаємодія», «Основи теорії фірми: виробництво і витрати», «Теорія ринкових структур», «Ринки факторів виробництва», «Загальна рівновага та ефективність».</p> <p>2. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	4	7.4

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>Фінансовий облік Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Основи побудови фінансового обліку», «Облік грошових коштів», «Облік дебіторської заборгованості», «Облік фінансових інвестицій», «Облік запасів», «Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів», «Облік фінансових інвестицій», «Облік запасів», «Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів», «Облік нематеріальних активів», «Облік зобов'язань».</p> <p>2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо обліку активів, зобов'язань та власного капіталу підприємства, визнання доходів, витрат та формування фінансових результатів діяльності підприємства. Методика відображення в обліку транспортно-заготівельних витрат, їх списання. Методика відображення в обліку торговельної націнки, її списання. Узагальнення інформації про об'єкти обліку у фінансовій звітності підприємства.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	10	6.1
	<p>Бухгалтерський облік у державному секторі Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Організація бухгалтерського обліку суб'єктів державного сектору», «Баланс та план рахунків суб'єктів державного сектору», «Облік асигнування суб'єктів державного сектору», «Облік видатків суб'єктів державного сектору», «Облік грошових коштів», «Облік розрахунків з персоналом суб'єктів державного сектору та органами соціального страхування», «Облік зобов'язань суб'єктів державного сектору», «Облік необоротних активів суб'єктів державного сектору», «Облік запасів суб'єктів державного сектору», «Облік операцій із власними надходженнями», «Звітність суб'єктів державного сектору».</p> <p>2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо обліку отримання асигнувань з бюджету суб'єктами державного сектору, обліку видатків та виникнення зобов'язань у суб'єктів державного сектору, обліку необоротних та оборотних активів суб'єктів державного сектору, обліку операцій із власними надходженнями, методики формування та узагальнення інформації про об'єкти обліку у фінансовій звітності суб'єктів державного сектору.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій,</p>	10	6.1

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».		
	<p>Аудит Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Робота з тестовими завданнями з тем розділів: «Організація аудиторської діяльності» та «Організація і методика аудиту за об'єктами». 2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо аудиторської перевірки ведення обліку на підприємстві. Методика складання та подання аудиторських документів за результатами перевірки. 3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle». 	12	6.1
	<p>Аналіз господарської діяльності Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Місце та роль аналізу господарської діяльності в інформаційній системі управління», «Методичне забезпечення аналізу господарської діяльності», «Інформаційна база та організація аналізу господарської діяльності», «Аналіз ресурсного потенціалу підприємства», «Аналіз основних засобів та оцінка ефективності їх використання», «Аналіз забезпеченості підприємства матеріальними оборотними ресурсами та оцінка ефективності їх використання», «Аналіз забезпеченості підприємства трудовими ресурсами та ефективності їх використання», «Аналіз виробництва, реалізації і собівартості продукції промислового підприємства», «Аналіз реалізації товарів і витрат підприємств роздрібною торгівлі», «Аналіз реалізації товарів і витрат підприємств оптової торгівлі»; «Місце і роль фінансового аналізу», «Методичне забезпечення та інформаційна база фінансового аналізу», «Аналіз фінансових результатів та рентабельності», «Аналіз фінансового стану підприємства», «Аналіз джерел фінансування підприємства», «Аналіз грошових потоків підприємства», «Аналіз та прогнозування фінансово-господарської діяльності підприємства», «Аналіз інвестиційної діяльності підприємства». 2. Вирішення розрахунково-аналітичних ситуаційних завдань з аналізу господарської, забезпеченості підприємства трудовими ресурсами, аналізу оборотних та необоротних активів підприємства та оцінки ефективності їх використання, 	12	6.1

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>аналізу собівартості продукції підприємств, аналізу фінансового стану, фінансових результатів та рентабельності підприємства, аналізу грошових потоків та інвестиційної діяльності підприємства.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>		
	<p>Державний фінансовий контроль організацій і установ Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Теоретично-методологічні основи державного фінансового контролю та шляхи його реформування», «Особливості проведення органом державного фінансового контролю державного фінансового аудиту, перевірки та інспектувань», «Контроль збереження майна, використання оборотних та необоротних активів», «Ревізія банківських операцій , розрахунково-платіжної дисципліни, розрахунків з підзвітними особами», «Ревізія використання трудових ресурсів та фонду оплати праці», «Аудит ефективності виконання бюджетних програм», «Контроль виконання місцевих бюджетів», «Поточний контроль виконання Державного бюджету України», «Контроль ефективності використання Державного бюджету України», «Узагальнення результатів контролю та формування контроль-ревізійної інформації в ДАС».</p> <p>2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо контролю та ревізії операцій суб'єктів господарювання у розрізі об'єктів контролю; проведення аудиту виконання бюджетних програм, контролю виконання бюджету та ефективності використання бюджетних коштів; узагальнення результатів контролю.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	14	6.1
	Всього годин самостійної роботи	66	
	Всього годин / кредитів	90/3	

**РОЗДІЛ 4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ
КОМПЕТЕНТОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ,
ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ЗК 1. Здатність розвивати та підвищувати свій до знання та розуміння предметної області, розуміння професійної діяльності	+	+					
ЗК 2. Здатність до критичного осмислення проблем професійної діяльності та на межі предметних галузей	+	+					
ЗК 3. Здатність працювати самостійно і в команді з використанням креативних підходів, налагоджувати комунікаційні зв'язки та міжособистісні взаємодії під час вирішення поставлених завдань, а також здатність до розширення профілю своєї професійної діяльності	+	+					
ЗК 4. Здатність володіти інструментальними засобами дослідження, отримання, зберігання, обробки обліково-аналітичної інформації та застосовувати їх під час вирішення поставлених завдань			+		+	+	
ЗК 5. Здатність до ініціативності, відповідальності та навичок до безпечної діяльності відповідно до майбутнього профілю роботи, галузевих норм і правил				+	+		+
ФК 1. Здатність аналізувати правові документи та національне законодавство стосовно здійснення обліку, оподаткування, фінансового контролю та аудиту			+	+	+	+	+
ФК 2. Вміння організовувати обліковий процес на стадіях первинного, поточного і підсумкового синтетичного й аналітичного обліку за об'єктами обліку, обґрунтовувати складові методичного, технологічного та організаційного забезпечення бухгалтерського обліку			+	+			+
ФК 3. Вміння здійснювати обліковий процес та формувати елементи фінансової звітності за вимогами національних та міжнародних стандартів			+	+	+		
ФК 4. Вміння застосовувати теоретичні, практичні підходи до організації аналізу, аудиту та контролю					+	+	+
ФК 5. Здатність ефективно організовувати процеси контролю, аудиту та обирати методи, способи та прийоми контрольних процедур					+		+
ФК 6. Здатність проводити наукові дослідження для вирішення актуальних завдань методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу та оподаткування			+	+	+	+	+
ФК 7. Вміння застосовувати набуті навички перевірки на основі комплексного підходу аналізу фінансово-економічного стану та результатів діяльності підприємства						+	+
ФК 8. Вміння аналізувати результати контролю господарської діяльності та спроможність визначати стан та перспективи його розвитку						+	+

**РОЗДІЛ 5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ
ПРОГРАМИ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ПРН 1. Знати та розуміти економічні закони і закономірності розвитку економічних систем	+	+					
ПРН 2. Знати та розуміти наукові основи ведення обліку та аудиту, правила і методи роботи			+	+	+		
ПРН 3. Вміти застосовувати прогресивні методи контролю та аналізу, здійснювати заходи ефективного виконання робіт					+	+	+
ПРН 4. Вміти оформляти та вести облікову та звітну документацію			+	+			
ПРН 5. Вміти оцінювати економічний стан підприємства, відповідність його показників законодавчим і нормативним актам	+	+				+	
ПРН 6. Уміти застосовувати теоретичні, організаційні засади податкового законодавства з метою прийняття ефективних управлінських рішень	+	+		+	+		+
ПРН 7. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для суб'єктів господарювання, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень			+	+	+		
ПРН 8. Уміти застосовувати знання та навички контролю за станом обліку і звітності, адміністрування податків та зборів, використовуючи прогресивні методи, прийоми та інструменти сфер професійної діяльності			+	+	+		+
ПРН 9. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику			+	+	+	+	+
ПРН 10. Уміти застосовувати знання в сфері економічного аналізу та оцінки господарських процесів, подій та явищ суб'єктів господарювання та дослідження ефективності системи їх управління					+		
ПРН 11. Застосовувати професійні навички презентації результатів власної роботи, наукового та практичного матеріалу					+	+	+

РОЗДІЛ 6. ПРИКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

*Зразок оформлення білета
для кваліфікаційного екзамену*

**Міністерство освіти і науки України
Київський національний торговельно-економічний університет
Вінницький торговельно-економічний інститут
Кафедра обліку та оподаткування**

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою обліково-
фінансового факультету
(протокол __від____2019 р.)
Декан Бондаренко В.М.

**Білет № ____
кваліфікаційного екзамену
на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»
за напрямом підготовки 6.030509 «Облік і аудит»
спеціалізацією «Державний фінансовий контроль»**

Завдання № 1. (теоретичне) – дати відповіді на закриті тести (потребує повної відповіді, оцінюється у 40 балів).

Завдання № 2 (практичне) – розв'язати ситуаційні творчі завдання (потребує повної відповіді, оцінюється у 60 балів).

2.1. Вихідні дані:

Під час проведення перевірки підприємства «Кураж» встановлено, що підприємством 25 травня за договором купівлі-продажу отримано попередню оплату за товари на суму 12000 грн., у тому числі ПДВ на суму 2000 грн.

Однак, як встановлено в ході перевірки, 27 травня зі складу товарів відвантажено на суму 9600 грн., у тому числі ПДВ на суму 1600 грн. У бухгалтерському обліку бухгалтером Андрощук В.В. дебіторська або кредиторська заборгованості не обліковуються.

Бухгалтер підприємства Андрощук В.В. відобразив здійснені господарські операції у бухгалтерському обліку таким чином (таблиця 1):

Таблиця 1

Зміст операції	Кореспонденція рахунків		Сума, грн.
	Дт	Кт	
Отримано кошти від покупця	311	681	12000
Відображено податкове зобов'язання	643	641	2000
Відвантажено товар покупцю	361	402	9600
Списано суму раніше відображеного зобов'язання	702	643	1600
Відображено залік заборгованості	681	361	6000

Використовуючи нижченаведену інформацію, виконати такі завдання:

1. Перевірити правильність здійснених кореспонденцій рахунків, зробити виправлення, здійснити заключні проводки.
2. Перевірити чи відповідають здійснені операції чинному законодавству, якщо ні, то обов'язково назвати, який нормативний документ був порушений і чому, запропонувати методичні прийоми, які повинен застосувати інспектор для виявлення цих порушень.
3. Встановити відповідальних осіб за здійснене порушення, розрахувати суму штрафних санкцій.
4. Результати перевірки оформити у вигляді довідки та у відповідних документах (актах, описах, розрахунках, кореспонденцій рахунків) (20 балів).

2.2. Вихідні дані:

Згідно з рахунком № 62 від 28.02.2017р. підприємство відвантажило 49,2 т болтів клемних за ціною 3485 грн./т на 171 464 грн. та 44,3 т болтів закладних ціною 3 386 грн./т на суму 150 019 грн.

Відвантаження відображено такими бухгалтерськими записами:

Дебет 377 – Кредит 20 – 321 483 грн.;

Дебет 377 – Кредит 643 – 64 297 грн.

На підприємство ці болти надійшли у січні. Згідно з прибутковими ордерами ціна оприбуткування 1т болтів клемних - 1129 грн., 1т болтів закладних - 1162 грн.

Необхідно:

- 1) визначити перелік документів (нормативно-правові акти, звітність, облікова інформація тощо), необхідних аудиторю для проведення перевірки;
- 2) перевірити правильність зроблених бухгалтерських записів;
- 3) у разі виявлення відхилень оцінити їх вплив на показники фінансової звітності;
- 4) дати оцінку ситуації, що склалася, та зробити висновки для підготовки аудиторського висновку (20 балів).

2.3. Вихідні дані:

Наведені дані в агрегованому балансі ТОВ «Вікторія» (таблиця 2).

Таблиця 2

Агрегований баланс ТОВ «Вікторія» (тис. грн.)

Актив	На початок року	На кінець року	Пасив	На початок року	На кінець року
Необоротні активи	1265	1687	Власний капітал	1800	1800
Запаси	1564	1259	Довгострокові зобов'язання	260	325
Кошти, розрахунки та інші активи	120	248	Короткострокові зобов'язання	889	1069
			У тому числі короткострокові кредити і позики	452	652
Баланс	2949	3194	Баланс	2949	3194

На основі даних агрегованого балансу ТОВ «Вікторія» визначити відносні показники фінансової стійкості та фінансової незалежності підприємства (коефіцієнт автономії; коефіцієнт фінансової залежності; коефіцієнт маневреності власного капіталу; коефіцієнт структури покриття довгострокових вкладень; коефіцієнт концентрації залученого капіталу на початок та кінець року) протягом аналізованого періоду, визначити їх динаміку та зробити відповідні висновки (20 балів).

Критерії оцінювання

Тестові завдання містять 50 тестів. За результатами тестування здобувач вищої освіти отримує 40 балів (1 тест – 0,8 балів). Мінімальна кількість балів за тестові завдання становить 24 бали.

Практична частина – розв’язання розрахунково-аналітичних, ситуаційних, творчих завдань становить 60 балів. Розподіл балів проводиться кафедрою обліку та оподаткування в залежності від складності завдань. Мінімальна кількість балів за розв’язання завдань становить 36 балів.

Затверджено на засіданні кафедри обліку та оподаткування протокол № __ від _____ 2019 р.

Завідувач кафедри _____

Загальна оцінка визначається як сума балів за всі виконані завдання екзаменаційного білета і може становити максимально 100 балів (Таблиця 3).

Таблиця 3

Визначення	Оцінка за системою КНТЕУ
Відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок	90-100
Вище середнього рівня з кількома помилками	82-89
Загалом правильна робота з певною кількістю значних помилок	75-81
Непогано, але зі значною кількістю недоліків	69-74
Виконання задовольняє мінімальні критерії	60-68
Потрібно попрацювати перед тим, як перескласти	35-59
Необхідна серйозна подальша робота, обов’язків повторний курс	1-34

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

МАКРОЕКОНОМІКА

Основна література

1. Базилевич В.Д. Макроекономіка : Навч. посібник / В. Д. Базилевич, Л. О. Баластрик. – 2-ге вид., допов. – К. : Атіка, 2007. – 368с.
2. Базілінська О. Я. Макроекономіка : навч. посібник / О. Я. Базілінська. – 2-г вид., випр. – К. : Центр навчальної літератури, 2009. – 442 с.
3. Батура О.В. Макроекономіка : навч. посібник / О. В. Батура, О. Ф. Івашина, Л. Ф. Новікова. – К. : Центр учбової літератури, 2007. – 236с.
4. Гронтковська Г.Е. Макроекономіка : навч. посібник / Г. Е. Гронтковська, А. Ф. Косік. – К. : Центр учбової літератури, 2010. – 672 с.
5. Гронтковська Г.Е. Макроекономіка. Практикум : навч. посібник / Г. Е. Гронтковська, А. Ф. Косік. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 400 с.
6. Калініченко О. В. Макроекономіка. Практикум : навч. посібник / О. В. Калініченко, О. Д. Плотник. – К. : Центр учбової літератури, 2010. – 656 с.
7. Кулішов В. В. Макроекономіка: основи теорії і практикум : навч. посібник / В. В. Кулішов. – 2-ге вид., випр. – Львів : Магнолія плюс, 2007. – 256с.
8. Лагутін В. Д. Макроекономіка : навч. посібник / В. Д. Лагутін, Л. І. Пронкіна. – К. : КНТЕУ, 2012. – 268 с.
9. Макроекономіка та макроекономічна політика : навч. посібник / А. Ф. Мельник, Т. Л. Желюк, О. В. Длугопольський, О. В. Панухник ; за ред. А.Ф. Мельника. – К. : Знання, 2008. – 699 с. – (Вища освіта XXI століття).
10. Макроекономіка : збірник тестових завдань / уклад.: Н.Л. Новікова. – К. : КНТЕУ, 2008. – 80с.
11. Макроекономіка : опорний конспект лекцій / авт.: В. Д. Лагутін, І. П. Соколовська, Ю. М. Уманців, Н. Л. Новікова, Ю. І. Зігліна. – К. : КНТЕУ, 2010. – 107 с.
12. Макроекономіка : опорний конспект лекцій / авт.: В. Д. Лагутін, І. П. Соколовська, Ю. М. Уманців. – К. : КНТЕУ, 2013. – 103 с.
13. Макроекономіка : опорний конспект лекцій / уклад.: В.Д. Лагутін, І.П. Соколов, Ю.М. Уманців, Ю.І.Зігліна. – К. : КНТЕУ, 2007. – 102с.
14. Макроекономіка : опорний конспект лекцій / уклад.: В.Д. Лагутін, І.П. Соколовська, Ю.М. Уманців, Ю.І.Зігліна, Н.Л. Новікова. – К. : КНТЕУ, 2008. – 107с.
15. Мікроекономіка і макроекономіка : підручник , у 2-х ч. / С. М. Будаговська, О. І. Кілієвич, І. О. Луніна та ін. ; за заг. ред. С.М. Будаговської. – 4-те вид. – К. : Основи, 2007. – 518 с.
16. Пушкаренко П.І. Теоретичні основи сучасної макроекономіки : навч. посібник / П. І. Пушкаренко, О. О. Несветов, Р. В. Кочубей ; за заг. ред. П. І. Пушкаренко. – Суми : Університетська книга, 2007. – 331 с.

Додаткова література

1. Базилевич В.Д. Макроекономіка : навч. посіб. / В.Д. Базилевич, Л.О. Баластрик. - К. :Атіка, 2006. - 368 с.
2. Базилевич В.Д. Макроекономіка : тести, ситуаційні завдання, практикум розв'язання : навч. посіб. / В.Д. Базилевич, Л.О. Баластрик. - К. :Четверта хвиля, 1997. - 144 с.
3. Бункина М.К. Макроекономика : учебник / М.К. Бункина, А.М. Семенов, В.А. Семенов - [3-е изд., перераб. и доп.]. - М. : Дело и Сервис, 2000. - 512 с.
4. Вечканов Г.С. Макроекономика / Г.С. Вечканов, Г.Р. Вечканова. - СПб. : Питер, 2002. - 432с.
5. Долан Э. Дж. Макроекономика / Э. Дж. Долан, Д. Линдсей. - СПб., 1994.-402 с.
6. Дорнбуш Р. Макроекономика / Р. Дорнбуш, С. Фишер; пер. с англ. - М. : Изд-во МГУ: ИНФРА-М, 1997. - 784 с.

7. Кейнс Дж. М. Общая теория занятости, процента и денег / Дж. М. Кейнс; пер. с англ. - М. : Прогресс, 1978.
8. Ивашковский С.Н. Макроэкономика : учебник / С.Н. Ивашковский. - М. : Дело, 2000.
9. Лагутін В.Д. Монетарна політика в трансформаційній економіці: довіра, стратегія, механізми реалізації/В.Д. Лагутін, Т.О. Кричев-ська. - К. : КНТЕУ, 2004.
10. Лэйард Р. Макроэкономика: Курс лекций для рос. читателей / Р. Лэйард. - М.: Джон Уайли энд Санз, 1994. - 160 с.
11. Макконнелл К.Р. Экономикс: Принципы, проблемы и политика : в 2 т. / К.Р. Макконнелл, С.Л. Брю. - М. : Республика, 1992. - 800 с.
12. Макроекономіка та макроекономічна політика : навч. посіб. /Ф.Мельник, Т.П.Желюк, О.В. Длугопольський, О.В. Панухник; наук. ред. А.Ф. Мельник. - К. : Знання, 2008. - 699 с.
13. Мікроекономіка і макроекономіка : підручник / за заг. ред. С. Буда-говської. - К. : Основи, 2001. - 518 с.
14. Овчинников Г.П. Макроэкономика / Г.П. Овчинников. - СПб. : Техн. кн., 1993. - 230 с.
15. Панчишин С. Макроекономіка: тести і задачі / С. Панчишин. - К. :Либідь, 2002. - 216 с.
16. Перехідна економіка : підручник / В.М. Геєць, Є.Г. Панченко, Е.М. Лібановата ін.; за ред. В.М. Геєця. - К. :Вища шк., 2003. - 591 с.
17. Романишин В.В. Центральний банк і грошово-кредитна політика / А.В. Романишин, Ю.М. Уманців. - К. :Атіка, 2005.
18. Сакс Дж. Д., Ларрен Ф.Б. Макроэкономика: Глобал. подход: пер. с англ. - М. : «Дело» ЛТД, 1996. - 847 с.
19. Селищев А.С. Макроэкономика / А.С. Селищев. - СПб. : Питер, 2001.-488 с.
20. Статистичний щорічник України за 2005 рік / ДержкомстатУкраїни. - К.: Техніка, 2006.
21. Тарасевич Л. Макроэкономика : учебник / Л. Тарасевич, В. Гальперин, П. Гребенников, А. Леусский; под общ. ред. Л.С. Тарасевича. - 3-е изд., перераб. и доп. - СПб. : СПбГУЭФ, 1999. - 656 с.
22. Теоретичні основи сучасної макроекономіки : [навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл.] / П.І. Пушкаренко, О.О. Несветов, Р.В. Кочубей; за заг. ред. П.І. Пушкаренка. - Суми: Унів. кн., 2007. - 331 с.
23. Тодаро М.П. Экономическое развитие: учебник / пер. с англ.; под ред. СМ. Яковлева, Л.Е. Зевина. - М. : ЮНИТИ, 1997. - 671 с.
24. Фишер С., Дорнбуш Р., Шмалензи Д. Экономика. - М. : «Дело» ЛТД, 1993.-829 с.
25. Фридмен М. Количественная теория денег : пер. с англ. - М. : Эльф-Пресс, 1996.
26. Економіка України: макропроблемирозвитку / Н. І. Горшкова та ін.; за ред. В. Ф. Беседіна, А. С. Музиченка. - К. :НДЕІ, 2008. - 327 с.
27. Юрчишин В.В. Економічні виклики для України в умовах глобалізації. - К. : НАДУ, 2005.

Інтернет-ресурси

1. www.zakon.rada.gov.ua - Законодавство України
2. www.ukrstat.gov.ua - Державний комітет статистики
3. www.kmu.gov.ua - Кабінет Міністрів України
4. www.me.gov.ua - Міністерство економіки України
5. www.minfm.gov.ua - Сайт Міністерства фінансів України
6. www.bank.gov.ua - Національний банк України

ПРАЦІ ЛАУРЕАТИВ НОБЕЛІВСЬКОЇ ПРЕМІЇ
З ЕКОНОМІКИ

1. Бьюкенен Дж. Сочинения: пер. с англ. (Серия: Нобелевские лауреаты по экономике). Фонд экономической инициативы. - М. : Таурус Альфа, 1997.
2. Дебре Ж. Три функции в экономике / Ж. Дебре // Экономика и математические методы. - 1990. - Т. 26. - Вып. 1.
3. Клейн Л. О переходе к рыночной экономике / Л. Клейн // Деньги и кредит. - 1996. - № 5.
4. Клейн Л. Глобализация: вызов национальным экономистам / Л. Клейн // Проблемы теории и практики управления. - 1998. - № 6.
5. Леонтьев В. Межотраслевая экономика / В. Леонтьев. - М. : Экономика, 1997 (Серия: Экономисты - лауреаты Нобелевской премии).
6. Мандел Р. Эволюция международной валютной системы // Проблемы теории и практики управления. - 2001. - № 1.
7. Модильяни Ф. Сколько стоит фирма? Теорема ММ / Ф. Модильяни; пер. с англ. - М. : Дело, 1999.
8. Саймон Г. Рациональность как процесс и продукт мышления / Г. Саймон // THESIS. - 1993. - Т. 1. - Вып. 3.
9. Саймон Г. Теория принятия решений в экономической теории и науке о поведении // Теория фирмы. - СПб., 1995.
10. Самуэльсон П. Экономика : Вводный курс: Т. 1, 2 / П. Самуэльсон; пер. с англ. - М., 1993.
11. Солоу Р. Перспективы теории роста / Р. Солоу // Мировая экономика и международные отношения. - 1996. - № 8.
12. Тобин Дж. Глобальная экономика: Кто у руля? / Дж. Тобин // Проблемы теории и практики управления. - 1999. - № 1.
13. Фридмен М. Методология позитивной экономической науки / М. Фридмен // THESIS. - 1994. - Вып. 4.
14. Фридмен М. Количественная теория денег / М. Фридмен; пер. с англ. - М. : Эльф пресс, 1996.
15. Хайек Ф. Дорога к рабству / Ф. Хайек. - Лондон, 1983.
16. Хикс Дж. Стоимость и капитал / Дж. Хикс; пер. с англ. - М. : Издат. группа «Прогресс», 1993.
17. Хикс Дж. Теория экономической истории / Дж. Хикс // Вопросы экономики. - 2003.
18. Эрроу К. К теории ценового приспособления / К. Эрроу // Теории фирмы. - СПб., 1995.
19. Эрроу К. Информация и экономическое поведение / К. Эрроу // Вопросы экономики. - 1995. - № 5.
20. Балашова Е., Финн Кюдланд и Эдвард Прескотт: движущие силы экономических циклов (Нобелевская премия по экономике 2004 г.) / Е. Балашова // Вопросы экономики. - 2005. - № 1.
21. Блауг М. Методология экономической науки, или Как экономисты объясняют / М. Блауг; пер. с англ. // Вопросы экономики. - 2004.
22. Довбенко М. В. Сучасна економічна теорія (Економічна нобеле-логія): навч. посіб. / М. В. Довбенко. - К. : Академія, 2005.
23. Канторович Г., Турунцева М., Роберт Энгл и Клайв Гренджер: новые области экономических исследований (Нобелевская премия 2003 года по экономике) / Г. Канторович, М. Турунцева, Энгл Роберт и Гренджер Клайв // Вопросы экономики. - 2004. - № 1.
24. Латов Ю. Может ли теория экономической истории не быть институциональной? (о книге Дж. Хикса «Теория экономической истории») / Ю. Латов // Вопросы экономики. - 2004. - № 2.

25. Нобелевские лауреаты XX века: Энциклопедический словарь. - М. : Рос.полит, энцикл. (РОССПЭН), 2001.
26. Экономическая трансформация: темпы и масштабы // Реформы глазами американских и российских ученых. - М., 1996.

МІКРОЕКОНОМІКА

Основна література

1. Андреюк Н.В. Мікроекономіка : навч. посіб. / Н.В. Андреюк. – К. : Кондор, 2004. – 176 с.
2. Базилевич В.Д. Мікроекономіка : Опорний конспект лекцій / В.Д. Базилевич. – К. : Четверта хвиля, 1999. – 248 с.
3. Базилінська О.Я. Мікроекономіка : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закладів / О.Я. Базилінська, О.В. Мініна. – К. : Центр навчальної літератури, 2004. – 351с.
4. Безугла В.О. Мікроекономіка : навч. посіб. / В.О. Безугла, І.І. Постіл. – К. : Центр учбової літератури, 2007. – 288 с.
5. Білецька Л.В. Економічна теорія: Політекономія. Мікроекономіка. Макроекономіка : навч. посіб. / Л.В. Білецька, О.В. Білецький. В.І. Савич. – К. : Центр навчальної літератури, 2005. – 652 с.
6. Вінніченко І.І. Мікроекономіка : навч. посіб. / І.І. Вінніченко, Н.В. Дацій, С.О. Корецька. – К. : Центр навчальної літератури, 2005. – 272 с.
7. Горобчук Т.Т. Мікроекономіка : навч.-метод. посіб. / Т.Т. Горобчук. – К. : ЦУЛ, 2002. – 236 с.
8. Гронтковська Г.Е. Мікроекономіка. Практикум : навч. посіб. / Г.Е. Гронтковська, А.Ф. Косік. – К. : Центр навчальної літератури, 2004. – 404 с.
9. Задоя А.О. Мікроекономіка: Курс лекцій та вправи : навч. посіб. / А.О. Задоя. – 2-ге вид., стер. – К. : Знання, 2002. – 211 с.
10. Зянько В.В. Основи мікроекономіки : навч. посіб. для студ. вузів / В.В. Зянько. – Вид. 2-е, переробл. і доп. – К. : Слово, 2009. – 344 с.
11. Калініченко О.В. Мікроекономіка. Практикум : навч. посіб. / О.В. Калініченко, Л.М. Березіна. – К. : Центр учбової літератури, 2008. – 432 с.
12. Канцір І.А. Макро-мікроекономіка: від теорії до практики : навч. посіб. / І.А.Канцір, О.І. Кліпкова, Л.В. Іванець. – Л. : Новий Світ-2000, 2011. – 443 с.
13. Карагодова О.О. Мікроекономіка : навч. посіб. / О.О. Карагодова, Д.М. Черваньов. – К. : Четверта хвиля, 1997. – 208 с.
14. Косік А.Ф. Мікроекономіка : навч. посіб. / А.Ф. Косік, Г.Е. Гронтковська. – 2-ге вид., перероб. і допов. – К. : Центр навчальної літератури, 2008. – 438 с.
15. Кушнір В.С. Мікро- та макроекономіка : навч. посіб. / В.С. Кушнір. – К. : ІНКОС, центр учбової літератури, 2006. – 256 с.
16. Лісовий А.В. Мікроекономіка : навч. посіб. / А.В. Лісовий. – 2-ге вид., перероб. та доп. – К. : Центр навчальної літератури, 2003. – 208 с.
17. Мікроекономіка і макроекономіка : підруч. для студентів екон. спец. закл. освіти. У 2-х ч. / С.М. Будаговська, О.І. Кілієвич, І.О. Луніна, ін.; За ред. Будаговської С.М. – 3-тє вид. – К. : Основи, 2003. – 517 с.
18. Мікроекономіка : навч. посіб. / В.І. Мельникова, В.Г. Яременко, О.П. Мельникова, В.О. Корнівська. – К.: Професіонал, 2005. – 400 с.
19. Мікроекономіка : підруч. / В.Д. Базилевич, К.С. Базилевич, А.І. Ігнатюк, С.В. Слухай; За ред. В.Д. Базилевич. – К. : Знання, 2007. – 677 с.
20. Мікроекономіка : підруч. для студ. вузів ; за заг. ред.: П.Ю. Буряка, О.Г. Гупала. – К. : Хай-Тек Прес, 2012. – 560 с.

21. Наливайко А.П. Мікроекономіка : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення дисципліни / А.П. Наливайко, Н.В. Задорожна; За ред. Наливайка А.П. – К. : КНЕУ, 1999. – 208 с.
22. Нарижна Л.Д. Мікроекономіка в схемах : навч. посіб. / Л.Д. Нарижна, Л.Н. Пономарьова. – К. : Центр навчальної літератури, 2007. – 160 с.
23. Павленко І.М. Мікроекономіка : навч. посіб. / І.М. Павленко. – К. : Центр навчальної літератури, 2006. – 288 с.
24. Пилипенко В.В. Мікроекономіка. Курс лекцій : навч. посіб. / В.В. Пилипенко. – Л. : Новий Світ-2000, 2010. – 280 с.
25. Поплавська Ж.В. Мікроекономіка. Теорія і практика управлінської економіки : навч. посіб. для студ. вузів / Ж.В. Поплавська, О.Й. Крива. – 2-е вид., переробл. і доп. – К. : Алерта, 2012. – 272 с.
26. Рудий М.М. Мікроекономіка : навч. посіб. / М.М. Рудий, В.В. Жебка. – К.: Центр учбової літератури, 2008. – 360 с.
27. Старостенко Г.Г. Мікроекономіка : навч. посіб. / Г.Г. Старостенко. – К. : Центр навчальної літератури, 2006. – 152 с.
28. Стеблій Г.Я. Мікроекономіка : навч. посіб. / Г.Я. Стеблій. – К. : «Фірма «ІНКОС», Центр навчальної літератури, 2007. – 221 с.
29. Ястремський О.І. Основи мікроекономіки : підруч. / О.І. Ястремський, О.Г. Гриценко. – К. : Знання, 1998. – 714 с.

Додаткова література

1. Алчиан А. Значение изменения полезности / А. Алчиан // Теория потребительского поведения и спроса / Под ред. В.М. Гальперина. – СПб. : Экономическая школа, 1993. – 512 с.
2. Аналітична економія: макроекономіка і мікроекономіка : підручник: у 2 кн. ; за ред. : С.М. Панчишина, П.І. Островерха. – К. : Знання, 2010. – Кн. 2 : Мікроекономіка. – 437 с.
3. Білик М.Д. Грошові потоки підприємств у мікро- та макроекономічному аспекті / М.Д. Білик // Фінанси України. – 2007. – №6. – С.133–147.
4. Богачев В.И. Экономическая теория рыночных отношений. Макроэкономика. Микроэкономика : уч. пособ. / В.И. Богачев, К.В. Кравченко. – 3-е изд., перераб. и доп. – К. : Аристей, 2003. – 448 с.
5. Боулз С. Микроэкономика. Поведение, институты и эволюция : учеб. для студ. вузов: пер. с англ. / Самуэль Боулз. – М. : Дело, 2011. – 576 с.
6. Васильева Л.Н. Моделирование микроэкономических процессов и систем: учебник / Л.Н. Васильева, Е.А. Деева. – М. : КноРус, 2012. – 392 с.
7. Винер Дж. Концепция полезности в теории ценности и ее критика / Дж. Винер // Теория потребительского поведения и спроса / Под ред. В.М. Гальперина. – СПб., 1993. – 260 с.
8. Горбачевська О.В. Графічні побудови в мікроекономіці / О.В. Горбачевська. – Львів : ЛБІ НБУ, 2002. – 175 с.
9. Долан Э.Дж. Рынок: микроэкономическая модель ; Пер. с англ. Э.Дж. Долан, Д. Линсей / Под ред. Б. Лисовика. – СПб., 1992. – 350 с.
10. Емцов Р.Г. Микроэкономика : учебн. / Р.Г. Емцов. – 2-е изд. – М. : МГУ, 2000. – 320 с.
11. Коуз Р. Фирма, рынок и право / Р. Коуз. – М., 1993. – 345 с.
12. Коуэлл Ф. Микроэкономика. Принципы и анализ : учеб. для студ. вузов: пер. с англ. / Фрэнк Коуэлл. – М. : Дело, 2011. – 720 с.
13. Макконнелл К.Р.. Аналітична економія. Принципи, проблеми і політика / К.Р. Макконнелл, С.Л. Брю. – Ч. 2. Мікроекономіка ; Пер. з англ., 13-е вид. / Наук. ред. перекладу Т. Панчишина. – Львів : Просвіта, 1999. – 634 с.

14. Макконнелл К.Р. Экономикс: принципы, проблемы и политика ; Пер. с англ. / К.Р. Макконнелл, С.Л. Брю ; В 2 т. – 2-е изд. – М. : Республика, 1992. – 972 с.
15. Малахова Н.Б. Микроэкономический анализ : учеб. пособ. / Н.Б. Малахова. – Харьков : ИНЖЭК, 2010. – 232 с.
16. Маршалл А. Принципы экономической науки / А. Маршалл. – М., 1993. – 410 с.
17. Микро-, макроэкономика. Практикум / Под ред. Огибина Ю.А. – СПб. : Литера плюс, 1994. – 432 с.
18. Микроэкономика : учеб. пособие для студ. вузов / под ред. М.И. Ноздрина-Плотницкого. – Минск : Современная школа, 2011. – 384 с.
19. Мікроекономіка. Практикум : навч. посіб. / за ред. В.Д. Базилевича. – 2-е вид., переробл. і доп. – К. : Знання, 2010. – 491 с.
20. Пиндайк Р. Микроэкономика : учебн. / Р. Пиндайк, Д. Рубинфельд; Пер. с англ. А.А. Малышев, Г.Ю. Трофимов. – М. : Экономика, 1992. – 510 с..
21. Пустовійт Р.Ф. Методика розв'язування задач з мікроекономіки: навч. посіб. – 2-ге вид. – К. : Кондор, 2005. – 102 с.
22. Самюельсон П.А. Мікроекономіка / П.А. Самюельсон, В.Д. Нордгауз. – Пер. з англ. – К. : Основи, 1998. – 676 с.
23. Тарануха Ю.В. Микроэкономика : учеб. для студ. вузов / Ю.В. Тарануха ; под общ. ред. А.В. Сидоровича. – 2-е изд., испр. и доп. – М. : Дело и Сервис, 2009. – 608 с.
24. Хикс Дж.Р. Пересмотр теории ценности / Дж.Р. Хикс, Р.Г. Аллен // Теория потребительского поведения и спроса / Под ред. В.М. Гальперина. – СПб., 1993. – 320 с.
25. Черемных Ю.Н. Микроэкономика: продвинутый уровень : учеб. для студ. вузов / Ю.Н. Черемных. – М. : ИНФРА-М, 2011. – 844 с.

Интернет-ресурси

1. <http://www.rada.org.ua> – Сайт Верховної Ради України.
2. <http://www.kmu.gov.ua> – Сайт Кабінету Міністрів України.
3. <http://www.minfin.gov.ua> – Сайт Міністерства фінансів України.
4. <http://www.ukrstat.gov.ua> – Сайт Державного комітету статистики України.
5. <http://www.nau.kiev.ua> – Нормативні акти України.
6. <http://economicus.ru> – Інститут "Економіческая школа"
7. <http://almamater.com.ua> – Все для викладачів
8. <http://www.nobelprize.org/economics/laureates> - Сайт Нобелівської премії з економіки.
9. <http://dklevine.com/etc> - Центр економічної теорії (США)
10. <http://www.imce.ru> – Інститут мікроекономіки

ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК

Основна література

1. Алексеева А.В., Веренич О.Г., Шаповалова А.П., Горностаева В.М. Опорний конспект з курсу «Фінансовий облік». - К.: КНТЕУ, 2010.
2. Бухгалтерський фінансовий облік: теорія та практика : навч.-практ. посібник / Н. І. Верховлядова, В. П. Шило, С. Б. Ільїна, В. І. Кисла. – К. : Центр учбової літератури, 2010. – 536 с
3. Верига Ю. А. Фінансовий облік : навч. посібник / Ю. А. Верига, Т. В. Гладких, М. М. Орищенко. – К. : Центр учбової літератури, 2012. – 438 с.
4. Волкова І. А. Фінансовий облік - 2 : навч. посібник / І. А. Волкова. – К. : Центр учбової літератури, 2009. – 224 с.
5. Жолнер І. В. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами : навч. посібник / І. В. Жолнер. – К. : Центр учбової літератури, 2012. – 368 с/
6. Інвентаризація : практ. посібник / упоряд. Д. М. Лівшиц. – К. : Центр учбової літератури, 2013. – 140 с.

7. Калькуляція собівартості продукції, робіт та послуг : навч. посібник / О. Е. Оксанич, І. А. Волкова, О. О. Миронова. – К. : Центр учбової літератури, 2013. – 326 с.
8. Мошковська О.А. Облік фінансових результатів: теорія та методологія : монографія / О. А. Мошковська. – К. : КНТЕУ, 2013. – 380 с.
9. Нашкєрська, Г. В. Фінансовий облік : навч. посібник / Г. В. Нашкєрська. – К. : Кондор, 2009. – 503 с.
10. Ткаченко Н. М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і звітність : підручник / Н. М. Ткаченко. – 5-те вид., допов. і перероб. – К. : Алерта, 2011. – 976 с..
11. Фінансовий облік - 2 : навч. посібник / Є. Ю. Шара, О. О. Бідюк, Н. В. Гуріна, І. Є. Соколовська-Гонтаренко. – К. : Центр учбової літератури, 2012. – 408 с.
12. Фінансовий облік : навч. посібник / В. К. Орлова, Л. А. Костецька, М. С. Орлів та ін. ; за ред. В. К. Орлової, М. С. Орлів, С. В. Хоми. – 2-ге вид., переробл. і допов. – К. : Центр учбової літератури, 2010. – 510 с.
13. Фінансовий облік : опорний конспект лекцій / авт.: А.В. Алексєєва, О. А. Бакурова, А. П. Шаповалова. – К. : КНТЕУ, 2013. – 138 с.
14. Фінансовий облік : підручник / за заг. ред. Л. В. Нападовської; [Л. В. Нападовська, А. В. Алексєєва, О. А. Бакурова, О. Г. Веренич, Г. В. Уманців, О. І. Мазіна, А.П. Шаповалова, О. М. Кияшко, В. М. Горностаєва, Н. М. Головай, С. Р. Опанасюк]. – К. : КНТЕУ, 2013. – 700 с.
15. Фінансовий облік : підручник / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Н. Я. Микитюк та ін. – 2-ге вид., доп. та переробл. – К. : Кондор, 2013. – 551 с.
16. Фінансовий облік: практикум : навч. посібник / за заг. ред. П. Й. Атамаса; [П. Й. Атамас, О. П. Атамас, О. О. Лисиченко, Л. М. Пісьмаченко]. – К. : Центр учбової літератури, 2013. – 444 с.
17. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами : підручник / М. Ф. Огійчук, В. Я. Плаксієнко, М. І. Белєнкова та ін. ; за ред. М. Ф. Огійчука. – К. : Алерта, 2011. – 1042 с.

Додаткова література

1. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435 - IV.
2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436 - IV.
3. Податковий кодекс України від 02.12.10 р., №2755 –VI.
4. Митний кодекс України від 11.08.2002 р. №92-IV.
5. Про фінансовий облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996 - XIV.
6. Про оплату праці: Закон України від 24.03.1995 р. №108/95-ВР.
7. Про відпустки: Закон України від 15.11.1996, №504/96-ВР.
8. Національне положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затверджене наказом Міністерства Фінансів України від 07.02.2013 р. № 73.
9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 27.04.2000 р. № 92.
10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 18.10.99 р. № 242.
11. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 20.10.99 р. № 246.
12. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 08.10.99 р. № 237.
13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 31.01.2000 р. № 20.
14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові інвестиції»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 26.04.2000 р. № 91.

15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 13 «Фінансові інструменти»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 30.11.01р. № 559.
16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 14 «Оренда»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.07.2000 р. № 181.
17. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 29.11.99 р. № 290.
18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 31.12.99 р. № 318.
19. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.12.2000 р. № 353.
20. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 07.07.99 р. № 163.
21. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 21 «Вплив змін валютних курсів»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 10.08.2000 р. № 193.
22. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 27 «Виплати працівникам»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.10.03р. № 601.
23. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 28 «Зменшення корисності активів»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 24.12.04р. № 817.
24. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 31 «Фінансові витрати»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.04.06 р. № 415.
25. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ М-ва фінансів України від 30.11.99 №291.
26. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ М-ва фінансів України від 30.11.99 р. № 291.
27. Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку: Наказ М-ва фінансів України від 24.05.95 р. № 88.
28. Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: Постанова правління НБУ від 15.12.2004 р. № 637.
29. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: М-ва фінансів України від 02.09.2014 р. № 879.
30. Інструкція про безготівкові розрахунки України в національній валюті: Постанова правління НБУ від 21.01.2004 р. № 22.
31. Інструкція про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземних валютах: Постанова правління НБУ від 12.11.2003 р. № 492.
32. Інструкція про службові відрядження в межах України та за кордон: Наказ М-ва фінансів України від 13.03.1998 р. № 59.
33. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ М-ва фінансів України від 28.03.2013 р. № 433.
34. Методичні рекомендації з перевірки порівнянності показників фінансової звітності: Наказ М-ва фінансів України від 11.04.2013 р. № 476.
35. Методичні рекомендації по застосуванню регістрів бухгалтерського обліку: Наказ М-ва фінансів України від 29.12.2000 р. № 356.
36. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів: Наказ М-ва фінансів України від 10.01.2007 р. № 2 (зі змінами та доповненнями).
37. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів: Наказ М-ва фінансів України від 30.09.2003 р. № 561.
38. Методичні рекомендації з формування собівартості продукції (робіт, послуг) у промисловості: Наказ М-ва промислової політики України від 09.07.2007 р. № 373.
39. Методичні рекомендації з формування складу витрат та порядку їх планування в торговельній діяльності: Наказ М-ва економіки України від 02.03.2010 р. № 226.

40.Методичні рекомендації з формування собівартості будівельно-монтажних робіт: Наказ М-ва регіонального розвитку та будівництва України від 31.12.2010 р. № 573.

41.Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку нематеріальних активів: Наказ М-ва фінансів України від 16.11.2009 р. № 1327.

42.Про затвердження типових форм первинної облікової документації зі статистики праці: Наказ Державного комітету статистики України від 05.12.2008 р. № 489.

Інтернет-ресурси

1. www.buhgalteria.com.ua
2. www.visnuk.com.ua
3. www.dtkk.com.ua
4. www.sta.gov.com.ua
5. www.blank.com.ua
6. www.zakon.rada.com.ua
7. www.nau.com.ua

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ

Основна література

1. Атамас П. Й. Облік у бюджетних установах : навч. посібник / П. Й. Атамас. – 3-тє вид., переробл. і доповн. – К. : Центр учбової літератури, 2009. – 288 с.

2. Атамас П. Й. Облік у бюджетних установах : навч. посібник / П. Й. Атамас. – 4-те вид., переробл. і доповн. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 312 с.

3. Михайлов М. Г. Бухгалтерський облік у бюджетних установах : навч. посібник / М. Г. Михайлов, М. І. Телегунь, О. П. Славкова ; за заг. ред. М. Г. Михайлова. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 384 с.

4. Мельник Т. Г. Облік та аудит діяльності бюджетних установ : навч. посібник / Т. Г. Мельник. – К. : Кондор, 2009. – 412 с.

5. Облік у бюджетних установах : навч. посібник / І. Д. Ватуля, М. І. Ватуля, З. М. Левченко, Ю. О. Романченко. – К. : Центр учбової літератури, 2009. – 288 с.

6. Облік у бюджетних установах : навч. посібник / Ю. А. Верига, Т. В. Гладких, О. В. Артюх [та ін.]. – К. : Центр учбової літератури, 2012. – 592 с.

7. Шара Є. Ю. Бухгалтерський облік у бюджетних установах і організаціях : навч. посібник / Є. Ю. Шара, О. М. Андрієнко, Л. І. Жидеева. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 440 с.

Додаткова література

1. Конституція України: Прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 черв. 1996 р. – К.- Преса України, 1997. - 80 с.

2. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 р. № 2456-VI (зі змінами та доповненнями).

3. Податковий кодекс України від 02.12.10 р., №2755 –VI.

4. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV (зі змінами та доповненнями).

5. Кодекс законів про працю України від 10.12.1971 р. № 322-VIII (зі змінами та доповненнями).

6. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV (зі змінами та доповненнями).

7. Про Державний бюджет України на 2016 рік від 25.12.2015 р. № 928-VIII (зі змінами та доповненнями).

8. Про відпустки: Закон України від 15.11.1996 р. № 504/96-ВР (зі змінами та доповненнями).

9. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010 р. № 2464-VI (зі змінами та доповненнями).
10. Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування: Закон України. Затверджений 26.06.1997 р. № 400/97-ВР.
11. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, обумовленими народженням та похованням: Закон України. Затверджений 18.01.2001 р. № 2240-111.
12. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття: Закон України. Затверджений 2.03.2000 р. № 1533-111.
13. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності: Закон України. Затверджений 23.09.1999 р. № 1105-XIV.
14. Про відкритість використання публічних коштів: Закон України від 11.02.2015 р. № 183-VIII.
15. Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів: Постанова Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 р. №98 (зі змінами та доповненнями).
16. Про затвердження Порядку подання документів для застосування податкової соціальної пільги: Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 р. №1227.
17. Про затвердження Порядку обчислення середньої заробітної плати: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.02.1995 р. № 100 (зі змінами та доповненнями).
18. Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закупаються за бюджетні кошти: Постанова Кабінету Міністрів України від 23.04.2014 р. № 117 (зі змінами та доповненнями).
19. Про затвердження Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на строкову військову службу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період або прийнятих на військову службу за контрактом у разі виникнення кризової ситуації, що загрожує національній безпеці, оголошення рішення про проведення мобілізації та (або) введення воєнного стану, а також працівникам, які були призвані на військову службу під час мобілізації, на особливий період та які підлягають звільненню з військової служби у зв'язку з оголошенням демобілізації, але продовжують військову службу у зв'язку з прийняттям на військову службу за контрактом: Постанова Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 р. № 105 (зі змінами та доповненнями).
20. Про затвердження Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордон: Наказ Міністерства фінансів України № 59 від 13.03.1998 р. (зі змінами та доповненнями).
21. Про затвердження форми Звіту про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт, та Порядку його складання: Наказ Міністерства фінансів України № 841 від 28.09.2015 р. (зі змінами та доповненнями).
22. НП(С)БОДС 101 «Подання фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України № 1629 від 24.12.2010 р.
23. НП(С)БОДС 122 «Нематеріальні активи»: Наказ Міністерства фінансів України № 1202 від 12.10.2010 р. (зі змінами та доповненнями).
24. НП(С)БОДС 123 «Запаси»: Наказ Міністерства фінансів України № 1202 від 12.10.2010 р. (зі змінами та доповненнями).
25. НП(С)БОДС 127 «Зобов'язання»: Наказ Міністерства фінансів України № 1629 від 24.12.2010 р. (зі змінами та доповненнями).
26. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 132 «Виплати працівникам»: Наказ Міністерства фінансів України від 29.12.2011 р. № 1798 (зі змінами та доповненнями).

27. Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: Наказ Міністерства фінансів України № 879 від 02.09.2014 р. (зі змінами та доповненнями).
28. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку бюджетних установ: Наказ Міністерства фінансів України № 611 від 26.06.2013 р. (зі змінами та доповненнями).
29. Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість: Наказ Міністерства фінансів України № 21 від 28.01.2016 р.
30. Про затвердження Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України: Наказ Міністерства фінансів України № 309 від 02.03.2012 р. (зі змінами та доповненнями).
31. Про затвердження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі: Наказ Міністерства фінансів України № 1202 від 12.10.2010 р. (зі змінами та доповненнями).
32. Про затвердження Інструкції зі статистики заробітної плати: Наказ Державного комітету статистики № 5 від 13.01.2014 р.
33. Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: Постанова Правління Національного банку України України N 637 від 15.12.2004 р. (зі змінами та доповненнями).
34. Про розрахунок норм тривалості робочого часу на 2016 рік: Лист Мінсоцполітики України №10846/0/14-15/13 від 20.07.2015 р.
35. Інструкція про форми меморіальних ордерів бюджетних установ та порядок їх складання: Наказ Державного казначейства України від 27.07.2000 р. № 68.

АУДИТ

Основна література

1. *Аудит: опорний конспект лекцій / уклад. К.О. Назарова, О.Л. Шерстюк, О.О. Заремба, Т.А. Кумченко. - К. : КНТЕУ, 2009. - 76 с.*
2. *Аудит. Методика документування: Навч. посібник / За ред. І.І. Пилипенка. - К : Держкомстат України, 2003. - 457с.*
3. *Аудит: теорія і практика: Навч. посібник / А. Г. Загородній, М. В. Корягін, А. В. Єлісєєв та ін. - 2-ге вид., перероб. і доп. - Львів : Львівська політехніка, 2004. - 456с.*
4. *Бондаренко Н.О. Аудит суб'єктів підприємницької діяльності: Навч. посібник / Н.О. Бондаренко, В. Д. Понікаров, С. М. Попова. - К : Центр навчальної літератури, 2004. – 300 с.*
5. *Бутинець, Ф.Ф. Аудит: підручник / Ф. Ф. Бутинець. - 3-тє вид., допов. і перероб. - Житомир: Рута, 2006. - 512 с.*
6. *Ватуля, І. В. Аудит. Практикум: навч. посібник / І. В. Ватуля, Н. А. Канцедал, О. Г. Пономаренко. - К.: Центр учбової літератури, 2007. - 304с.*
7. *Войнаренко М.П. Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту : навч. посібник / М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова, О. В. Замазій. - К.: Центр учбової літератури, 2010. - 488 с.*
8. *Гончарук, Я.А. Аудит: Навч. посібник / Я. А. Гончарук, В. С. Рудницький. - 3-тє вид., перероб. і допов. - К: Знання, 2007. - 443с.*
9. *Гуцайлюк, З. В. Аудит (теорія, методика, збірник завдань): Навч. посібник / З. В. Гуцайлюк, Я. В. Мех, М. Т. Щирба. - Тернопіль : Економічна думка, 2002. - 190с.*
10. *Давидов Г.М. Аудит: Навч. посібник / Г. М. Давидов. - 2-ге вид., перероб. і допов. - К : Знання, 2001. - 363с.*
11. *Давидов Г.М. Аудит: Навч. посібник / Г. М. Давидов. - 3-тє вид., стер. - К: Знання, 2002. - 363с.*
12. *Даньків Й. Я. Стандартизація обліку і аудиту : Навч. посібник / Й. Я. Даньків, М. Р. Лучко, М. Я. Остап'юк. - К : Знання, 2006. - 350с.*

13. *Державний фінансовий аудит: методологія та організація : монографія / Є. В. Мних, М. О. Никонович, С. В. Бардаш та ін. ; за ред. Є.В. Мниха. - К.: КНТЕУ, 2009. - 319 с.*
14. *Дєєва, Н. М. Аудит: Навч.-метод посібник / Н. М. Дєєва, О. І. Дедіков. - К : Центр учбової літератури, 2007. - 184с.*
15. *Дорош, Н. І. Аудит: теорія і практика: Монографія / Н. І. Дорош. - К : Знання, 2006. - 496с.*
16. *Дорош Н. І. Аудит: Методологія і організація / Н. І. Дорош. - К : Знання, 2001. - 402с.*
17. *Іванова, Н. А. Організація і методика аудиту : навч. посібник / Н. А. Іванова, О. В. Ролінський. - К. : Центр учбової літератури, 2008. - 216с.*
18. *Ільїна, С. Б. Основи аудиту: навч.-практ. посібник / С. Б. Ільїна. - К. : Кондор, 2009. - 378с.*
19. *Кольга В. Д. Аудит в Україні / В. Д. Кольга, М. Д. Парналига. - К: Літера, 1998. - 384с.*
20. *Контроль, ревізія та аудит: Опорний конспект лекцій / укл. Барановська В.Г. - К : КНТЕУ, 2001. - 183с.*
21. *Король В. Державний аудит / В. Король // Справочник економіста. - 2006. - №4. - С.60-61.*
22. *Крапивко М. Забезпечення суспільного визнання незалежності: новий етап розвитку аудиту / М. Крапивко // Бухгалтерський облік і аудит. - 2007. - №12. - С.25-27.*
23. *Кругляк Б. Аудит основних засобів промислових підприємств: методичний аспект / Б. Кругляк, А. Гуменюк // Бухгалтерський облік і аудит. - 2007. - №7. - С.50-58.*
24. *Кужельний М. Теорія аудиту / М. Кужельний // Бухгалтерський облік і аудит. - 2006. - №5. - С.44-51.*
25. *Кулаковська Л.П. Організація і методика аудиту : Навч. посібник / Л. П. Кулаковська, Ю. П. Піча. - 2-ге вид. - К: Каравела, 2005. - 560с.*
26. *Лавріненко А. Аудит у системі фінансово-господарського контролю / А. Лавріненко // Фінанси України. - 2002. - №8. - С.137-140.*
27. *Міжнародні стандарти аудиту, надання впевненості та етики = HANDBOOK OF INTERNATIONAL AUDITING, ASSURANCE, AND ETHICS PRONOUNCEMENTS. - Пер. з англ. - К : Аудиторська палата України, 2004. - 1028с.*
28. *Немченко В.В. Практичний курс внутрішнього аудиту підручник / В. В. Немченко, В. П. Хомутенко, А. В. Хомутенко ; за ред. В.В. Немченко. - К. : Центр учбової літератури, 2008. - 240 с.*
29. *Никонович М.О. Організація і методика аудиту: навч. посібник / М. О. Никонович, К. О. Редько, О. А. Юр'єва ; за ред. Є.В. Мниха. - К. : КНТЕУ, 2009. - 472 с.*
30. *Облік, аналіз і аудит: Навч. посібник для студентів економ. спец. усіх форм навч. / Т. М. Серікова, В. Д. Понікаров, Є. П. Кожанова, І. П. Отенко. - Х : ІНЖЕК, 2003. - 380с.*
31. *Облік, аналіз та аудит: навч. посібник / М. С. Білик, А. Г. Загородній, Г. І. Кіндрацька та ін. - К. : Кондор, 2008. - 618 с.*
32. *Огійчук М. Ф. Аудит: організація і методика: навч. посібник / М. Ф. Огійчук, І. Т. Новіков, І. І. Рагуліна. - К. : Алерта, 2010. - 584 с.*
33. *Організація і методика аудиту: опорний конспект лекцій / уклад. М.О. Никонович, Г.І. Никонович. - К. : КНТЕУ, 2009. - 257 с.*
34. *Організація і методика аудиту підприємницької діяльності: Навч.-метод. посібник / В. Є. Труш, Т. А. Калінська, Т. А. Алексєєва, І. О. Дмитрієнко ; За ред. Труша В.Є. - Херсон : Олді-плюс, 2002. - 128с.*
35. *Організація і методика аудиту підприємницької діяльності: Навч.-метод. посібник / За ред. Труша В.Є. - Херсон : Олді-плюс, 2001. - 149с.*
36. *Організація і методика проведення аудиту: Навч.-практ. посібник / В. В. Сопко, Н.І. Верховлядова, В. П. Шило та ін. - К : Професіонал, 2004. - 624с.*

37. *Основи аудиту: навч. посібник / С. І. Дерев'янюк, С. О. Олійник, Н. П. Кузик, О. М. Ганяйло. - К. : Центр учбової літератури, 2008. - 328 с.*
38. *Основи аудиту: Опорний конспект / Укл. Гордієнко Н. Г. - К : КНТЕУ, 2003. - 136с.*
39. *Основи аудиту: опорний конспект лекцій / уклад. О.Л. Шерстюк. - К. : КНТЕУ, 2008. - 36 с.*
40. *Понікаров В. Д. Аудит: Навч. посібник / В. Д. Понікаров, Т. М. Серікова. - Х : ІНЖЕК, 2006. - 224с.*
41. *Практичний посібник для аудиторів. Збірник законодавчих та нормативних актів / Упор. Камлик М.І. - К : Атіка, 2002. - 560с.*
42. *Проскуріна Н. М. Методологічні підходи до формування аудиторських процедур у системі незалежного фінансового контролю / Н. М. Проскуріна // Економіка & держава. - 2011. - №1. - С.41-45.*
43. *Пшенична А. Ж. Аудит : навч. посібник / А. Ж. Пшенична. - К. : Центр учбової літератури, 2008. - 320 с.*
44. *Редько А. Профессиональная этика аудита в реалиях украинского бизнеса / А. Редько // Вестник бухгалтера и аудитора Украины. - 2007. - №19-20. - С.40-42.*
45. *Рядська В.В. Аудит: Практикум / В. В. Рядська, Я. В. Петраков. - К. : Центр учбової літератури, 2009. - 464 с.*
46. *Рядська В. В. Аудит : навч. посібник / В. В. Рядська, Я. В. Петраков. - К. : Центр учбової літератури, 2008. - 416 с.*
47. *Савченко В. Я. Аудит: Навч. посібник / В. Я. Савченко. - К : КНЕУ, 2002. - 322с.*
48. *Усач Б. Ф. Організація і методика аудиту: Підручник / Б. Ф. Усач, З. О. Душко, М.М. Колос. - К : Знання, 2006. - 295с.*
49. *Усач Б. Ф. Аудит: навч. посібник / Б. Ф. Усач. - 4-те вид., перероб. і допов. - К. : Знання, 2007. - 231с.*
50. *Усач Б. Ф. Аудит за міжнародними стандартами : Монографія / Б. Ф. Усач. - К : Знання, 2005. - 247с.*
51. *Чернелевський Л. М. Аудит: Навч. посібник / Л. М. Чернелевський, Н. І. Беренда. - К: Міленіум, 2002. - 466с.*
52. *Шеремет А.Д. Аудит: Учебное пособие / А. Д. Шеремет, В. П. Суйц. - М : ИНФРАР-М, 1995. - 240с.*

Додаткова література

1. American Institute of Certified Public Accountants. Statements on Auditing Standards. № 47. "Audit risk and materiality in conducting an audit". New York: AICPA, 1983.
2. Dunn J. Auditing: theory and practice. London: Prentice Hall International, 1991.
3. Gray I. and Manson S. The audit Proces. Van Nostrand Reinhold. London, 1989.
4. Jenkins B., Cooke P., Quest P. An audit approach to computers. London: Coopers and Lybrand, The Institute of Chartered Accountant in England and Wales, Chartered Accountants Hall, 1992.
5. Lee T. Corporate auditing Theory. London: Clays Ltd., 1993.
6. Maltby J. Cases in audit. P.C.P. London, 1991.
7. Maytz K., Sharaf H. The philosophy of auditing. American Accountin Association, 1993.
8. Woolf Emile/ Auditing Today/ - Prentice Hall International (UK) Ltd, 1990/ - 650 p.
9. *Методичні розробки кафедр фінансового аналізу і контролю КНТЕУ та фінансового контролю і аналізу ВТЕІ КНТЕУ.*

Інтернет-ресурси

1. Законодавча база Верховної Ради України [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.zakon.rada.gov.ua/>. – Назва з екрана.
2. Міністерство освіти і науки України [Електронний ресурс]. - Режим доступу : - <http://www.mon.gov.ua/>. – Назва з екрана.

3. Аудиторська палата України [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.apu.com.ua/>. – Назва з екрана.
4. Науково-практичний журнал «Наука та інновації» [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.nas.gov.ua/scinn/>. – Назва з екрана.
5. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.nbuv.gov.ua/>. – Назва з екрана.
6. Освітній портал [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.osvita.org.ua/>. – Назва з екрана.
7. "Все про бухгалтерський облік" [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://vobu.ua/ukr/newspaper/>. – Назва з екрана.
8. Міжнародна аудиторська компанія "KPMG" [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.KPMG.ru/>. – Назва з екрана.
9. Аудиторська компанія "Ernst & Young(Ернст енд Янг)" [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.eu.com/ua/uk/home/>. – Назва з екрана.

АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Основна література

1. *Аналіз господарської діяльності на тему «Аналіз фінансового стану». «Кейс стаді». Методичні рекомендації : освіт.-кваліф. рівень «бакалавр», спец. «Облік і аудит», напр. підгот. «Економіка і підприємництво», д. ф. н., з. ф. н. /уклад.: О. М. Денисюк, Л.П.Шевчук. – Вінниця : Центр підготовки наукових та навчально-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2012. – 14 с.*
2. *Аналіз господарської діяльності : навч. посібник / за заг. ред. І. В. Сіменко, Т. Д. Косової ; [І. В. Сіменко, Т. Д. Косова, І. В. Гречина, Л. О. Ващенко, П. М. Сухарев, Я. І. Глуценко, О. В. Бедзай, І. А. Ангеліна, М. Е. Шухман]. – К. : Центр учбової літератури, 2013. – 384 с.*
3. *Аналіз господарської діяльності : опорний конспект лекцій / авт. Н. С. Барабаш. – К. : КНТЕУ, 2010. – 170 с.*
4. *Аналіз господарської діяльності : Опорний конспект лекцій / Укл. Барабаш Н.С. – К : КНТЕУ, 2001. – 252с.*
5. *Аналіз господарської діяльності : Опорний конспект лекцій / Уклад. Н.С. Барабаш. – К : КНТЕУ, 2004. – 283с.*
6. *Аналіз господарської діяльності: опорний конспект лекцій / авт. Н. В. Коцєруба, С.П. Ковальчук – В.: Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2014. – 119 с.*
7. *Аналіз господарської діяльності: опорний конспект лекцій / авт. Н. В. Коцєруба. – В.: Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2016. – 186 с.*
8. *Аналіз господарської діяльності. Методичні рекомендації до самостійної роботи здобувачів вищої освіти : освіт.-кваліф. рівень "бакалавр," галузь знань 0305 "Економіка і підприємництво," напр. підгот. 030509 "Облік і аудит" / авт. : Н. С. Барабаш, В. Д. Гоцуляк. – К. : КНТЕУ, 2010. – 126 с.*
9. *Аналіз господарської діяльності. Методичні рекомендації до самостійної роботи здобувачів вищої освіти : освіт.-кваліф. рівень "бакалавр", галузь знань 0305 "Економіка і підприємництво", напр. підгот. 030509 "Облік і аудит" / авт.Т. А. Кумченко. – К. : КНТЕУ, 2010. – 84 с.*
10. *Аналіз господарської діяльності. Практикум / авт.: Т. А. Кумченко, Н. М. Пилипчук. – К. : КНТЕУ, 2011. – 50 с.*
11. *Аналіз господарської діяльності. Практикум: освіт.-кваліф. рівень "бакалавр" /уклад. О. М. Денисюк. – Вінниця: Центр підготовки наукових та навчально-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2008. – 91с.*

12. *Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, розбір конкретних ситуацій : навч. посібник / Н. Г. Шпанковська, Г. О. Король, К. Ф. Ковальчук та ін. ; за ред. К. Ф. Ковальчука. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 328 с.*
13. *Аналіз фінансового стану виробничої та комерційної діяльності підприємства: Навч. посібник / В. П. Шило, Н. І. Верховлядова, С. Б. Ільїна та ін. – К.: Кондор, 2005. – 240с.*
14. *Барабаш Н. С. Аналіз господарської діяльності: Навч. посібник / Н. С. Барабаш; За ред. С. В. Мниха. – К.: КНТЕУ, 2005. – 395с.*
15. *Гадзевич О. І. Основи економічного аналізу і діагностики фінансово-господарської діяльності підприємств : Навч. посібник / О. І. Гадзевич. – К.: Кондор, 2004. – 180с.*
16. *Гринів Б. В. Економічний аналіз торговельної діяльності: навч. посібник / Б. В. Гринів. – К.: Центр учбової літератури, 2011. – 392 с.*
17. *Гринів Б. В. Економічний аналіз торговельної діяльності: навч. посібник / Б. В. Гринів. – 2-ге вид., перероб. та допов. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 392 с.*
18. *Денисюк О. М. Аналіз господарської діяльності: практикум: навч. посібник / О. М. Денисюк, І. Ф. Полещук, В. В. Коровій. – Вінниця: Центр підготовки наукових та навчально-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2008. – 164 с.*
19. *Коробов М. Я. Фінансово-економічний аналіз діяльності підприємств: Навч. посібник / М. Я. Коробов. – К.: Знання, 2000. – 378с.*
20. *Коробов М. Я. Фінансово-економічний аналіз діяльності підприємств: Навч. посібник / М. Я. Коробов. – 3-тє вид., перероб. і доп. – К.: Знання, 2002. – 294с.*
21. *Методичні вказівки та тематика курсових робіт з дисципліни "Аналіз господарської діяльності" : освіт.-кваліф. рівень "бакалавр": напр. підгот. 0501 "Економіка і підприємництво" : проф. спрям. 6.050106 "Облік і аудит": д. ф. н., з. ф. н. / уклад.: О. М. Денисюк, Н. В. Замчевська. – Вінниця: Центр підготовки наукових та навчально-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2010. – 20 с.*
22. *Назарова К. О. Аналіз діяльності бюджетних установ: Навч. посібник / К. О. Назарова, Т. А. Кумченко. – К.: КНТЕУ, 2006. – 209с.*
23. *Полещук І. Ф. Аналіз господарської діяльності: опорний конспект лекцій. Ч.3. Фінансовий аналіз / І. Ф. Полещук; уклад. І. Ф. Полещук. – Вінниця: Центр підготовки навчальних та науково-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2005. – 97с.*
24. Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні: Закон України від 30.10.1996р. № 448/96 – ВР // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?uid=1086.483.31&nobreak=1>
25. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. № // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/search/>
26. Про місцеве самоврядування: Закон України від 21.05.1997р. №280/97-ВР – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80/page>
27. Про приватизацію державного майна: Закон України від 04.03.1992р. № 2163-ХІІ. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2163-12>
28. Про режим іноземного інвестування: : Закон України від 19.03.96. № 94/96-ВР 1996// [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/search/>
29. *Руденко Л. В. Аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства : Навчальний посібник / Л. В. Руденко, О. В. Яриш. – К.: Укоопосвіта, 2000. – 422с.*
30. *Тарасенко Н. В. Економічний аналіз діяльності промислового підприємства / Н. В. Тарасенко. – Львів: ЛБІ НБУ, 2000. – 485 с.*
31. *Тарасенко Н. В. Економічний аналіз діяльності промислового підприємства: навч. посібник / Н. В. Тарасенко. – 2-ге вид., стер. – К.: Алерта, 2003. – 485с.*
32. *Тігова Т. М. Аналіз фінансової звітності: навч. посібник / Т. М. Тігова, Л. С. Селіверстова, Т. Б. Процюк. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 268 с.*

33. Цигилик І. І. *Економічний аналіз господарської діяльності підприємства* : Навч. посібник / І. І. Цигилик, С. О. Кропельницька, О. І. Мозіль. – К: Центр навчальної літератури, 2004. – 123с.

Додаткова література

1. Гнидюк І. В. *Організаційно-економічний механізм забезпечення ефективності діяльності банку* / І. В. Гнидюк, С. В. Гайдей // Соціально-політичні, економічні та гуманітарні виміри європейської інтеграції України : збірник наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції 28-31 травня 2013 року. – [Вінниця] : [Центр підготовки наукових та навчально-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ], 2013. – Ч. 1. – С.390-395.

2. Грудзевич У. Я. Проблеми та перспективи діяльності рейтингових агенств щодо оцінки банків в Україні / У. Я. Грудзевич // Регіональна економіка. – 2006. – №3. – С.156-161.

3. Заглада І.В. *Пілотний проект аудиту фінансово-господарської діяльності бюджетних установ: підсумки та перспективи* / І. В. Заглада // Фінансовий контроль. – 2007. – №2. – С.17-19.

4. Ільницький Ю. *Реорганізація (ліквідація) бюджетних установ: організаційні, облікові, кадрові питання* / Ю. Ільницький, С. Лістрова // Все про бухгалтерський облік. – 2011. – №8. – С.41-56.

5. Климова О. *Аналіз прибутковості комерційних банків України* / О. Климова // Фінанси України. – 2005. – №3. – С.112-116.

6. Короткевич О. В. *Рентабельність господарської діяльності підприємств: структура, рівень, динаміка (2000-20006 рр.)* / О. В. Короткевич // Економіка і прогнозування. – 2008. – №3. – С. 61-69.

7. Кушитим В. *Фазовий аналіз динаміки розвитку банків* / В. Кушитим, В. Ляшенко // Банківська справа. – 2011. – №2. – С.83-94.

8. Мецераков А.А. *Концептуальні підходи до побудови аналітичної роботи в комерційному банку* / А. А. Мецераков // Актуальні проблеми економіки. – 2007. – №5. – С.193-199.

9. Рихліцький В.В. *Аналіз управління запозиченнями українських банків на міжнародних фінансових ринках* / В. В. Рихліцький // Регіональна економіка. – 2011. – №3. – С.98-104.

10. Ротар Д. *Бюджетна установа як неприбуткова організація* / Д. Ротар // Підприємництво, господарство і право. – 2008. – №2. – С.22-24.

11. Соколов М. *Припинення бюджетних установ: порядок дій* / М. Соколов // Все про бухгалтерський облік. – 2013. – №26. – С.43-45.

12. Соколов М. *Припинення бюджетних установ: порядок дій* / М. Соколов // Все про бухгалтерський облік. – 2013. – №27. – С.62-64. – Прод., поч. в № 26, 2013.

13. Соколов М. *Припинення бюджетних установ: порядок дій* / М. Соколов // Все про бухгалтерський облік. – 2013. – №28. – С.44-46. – Прод. поч в № 26, 27 2013 р.

14. Яцук Є. *Методичні підходи до порівняльного аналізу ефективності діяльності банківських установ* / Є. Яцук // Бухгалтерський облік і аудит. – 2013. – №4. – С.32-39.

Інтернет-ресурси

1. Електронні каталоги інформаційних ресурсів. – Режим доступу : <http://www.analitik.ru>
2. Пошукові служби Інтернет. – Режим доступу : <http://www.tsaa.org.ua>
3. www.rada.gov.ua - сайт Верховної Ради України
4. www.kmu.gov.ua - сайт Кабінету Міністрів України.
5. www.minfm.gov.ua - Міністерство фінансів України.
6. <http://www.sau-aru.org.ua> - сайт Аудиторської Палати та Спілки аудиторів України.

ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ ОРГАНІЗАЦІЙ І УСТАНОВ

Основна література

1. Аудит державних фінансів : опорний конспект лекцій / уклад.: М.О. Никонович, Г.І. Никонович. – К. : КНТЕУ, 2008. – 98 с.
2. Венгер В.В. Фінанси : навч. посібник / В.В. Венгер. – К. : Центр учбової літератури, 2009. – 432 с.
3. Владимиров К.М. Місцеві фінанси : навч. посібник / К.М. Владимиров, Н.Г. Чуйко, О.Ф. Рогальський. – Херсон : Олді-плюс, 2009. – 352 с.
4. Гуцаленко Л.В. Внутрішньогосподарський контроль : навч. посібник / Л. В. Гуцаленко, М. М. Коцупатрий, У. О. Марчук. – К. : Центр учбової літератури, 2014. – 496 с.
5. Гуцаленко Л. В. Державний фінансовий контроль : навч. посібник / Л. В. Гуцаленко, В. А. Дерій, М. М. Коцупатрий. – 2-ге вид. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 424 с.
6. Державний фінансовий контроль : опорний конспект лекцій / уклад.: В.Г. Барановська, О.А. Юр'єва, Н.А. Шевчук. – К. : КНТЕУ, 2008. – 123 с.
7. Державний фінансовий контроль : опорний конспект лекцій / авт. О. А. Шевчук. – К. : КНТЕУ, 2010. – 60 с.
8. Державний фінансовий контроль : практикум / уклад. О.А. Шевчук, І.С. Несходовський. – К. : КНТЕУ, 2008. – 68 с.
9. Державний фінансовий контроль. Теоретичні положення й нормативно-правові акти : навч. посібник / А. В. Бодюк, М. К. Ковальчук, А. В. Богдан [та ін.]. – К. : Кондор, 2010. – 552 с.
10. Державні фінанси. Збірник тестових завдань / уклад.: К.І. Проскураков, О.С. Москвічова. – Вінниця : Центр підготовки навчальних та науково-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2009. – 57 с.
11. Дікань Л.В. Фінансово-господарський контроль: навч. посіб. / Л.В. Дікань – ХНЕУ, 2008. – 346 с.
12. Живко З. Б. Контрольно-ревізійна діяльність : навч. посібник / З. Б. Живко, І. О. Ревак, М. О. Живко. – К. : Алерта, 2012. – 496 с.
13. Сунцова О.О. Місцеві фінанси : навч. посібник / О.О. Сунцова. – 2-ге вид., перероб. та доповн. – К. : Центр учбової літератури, 2009. – 488 с.
14. Фінанси : навч. посібник / В.І. Оспіцев, Л.І. Лачкова, О.П. Близнюк та ін. за ред. В.І. Оспіцева. – 2-ге вид., перероб. і допов. – К. : Знання, 2008. – 366 с.
15. Фінанси: курс для фінансистів : навч. посібник / В.І. Оспіцев, О.П. Близнюк, Л.І. Лачкова та ін.; за ред. В.І. Оспіцева. – К. : Знання, 2008. – 567 с.
16. Фінансовий контроль бюджетних ресурсів : монографія / Є.В. Мних, Н.С. Барабаш, Г.О. Кравченко та ін.; За заг. ред. Є.В. Мниха. – К. : КНТЕУ, 2008. – 186 с.

Додаткова література

1. Конституція України: Прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28.06.96.
2. Бюджетний кодекс України: Кодекс України від 21.06.2001 р, № 22542-ІІІ.
3. Господарський кодекс України: Кодекс України від 16.01.03 р. № 436-ІV.
4. Кодекс законів про працю України: Кодекс України від 10.12.71 р. №322-VІІІ
5. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Кодекс України від 07.12.84 р. №8073-х.
6. Податковий кодекс України: Кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VІ.
7. Цивільний кодекс України: Кодекс України від 16.01.03 р. № 435-ІV.
8. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні: Закон України № 5463-VІ (5463-17) від 16.10.2012 р., редакція від 11.08.2013 р.
9. Про аудиторську діяльність: Закон України від 22.04.93 р. № 3125-XІІ.

10. Про Рахункову палату: Закон України від 11.07.96 р. № 315/96-ВР.
11. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.99 р. № 996-XIV.
12. Про гуманітарну допомогу: Закон України від 22.10.99 р. № 1192-XIV.
13. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності: Закон України від 23.09.99 р. № 1105-XIV.
14. Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування: Закон України від 24.05.01 р. № 2452-111.
15. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття; Закон України від 02.03.2000 р. №1533-III.
16. Про здійснення контролю за сплатою збору на обов'язкове державне пенсійне страхування та збору на обов'язкове страхування: Закон України від 21.05.99 р. № 700-XIV.
17. Про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти: Закон України від 22.02.2000 р. № 1490.
18. Про Положення про Державну фінансову інспекцію України : Указ Президента України від 23.04.2011 р.
19. Про деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади Указ Президента України № 726/2012.
20. Про Міністерство доходів і зборів України : Указ Президента України від 18.03.2013 р. № 141.
21. Порядок проведення інспектування державною контрольно-ревізійною службою: Постанова Кабінету Міністрів України від 20.04.06 р. № 550.
22. Про здійснення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади внутрішньо-фінансового контролю: Постанова Кабінету Міністрів України від 22.05.02 р. № 685.
23. Про норми відшкодування витрат на відрядження в межах України та за кордон; Постанова Кабінету Міністрів України від 23.04.99 р. № 663.
24. Про затвердження Порядку визначення розміру збитків від розкрадання, нестачі, зниження (псування) матеріальних цінностей: Постанова Кабінету Міністрів України від 22.01.96 р. № 116.
25. Про затвердження Порядку обчислення середньої заробітної плати: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.02.95 р. № 100.
26. Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні; Постанова НБУ від 15.12.04 р. № 637.
27. Про затвердження Інструкції зі статистики заробітної плати: Наказ Держкомстату України від 13.01.04 р. № 5.
28. Про затвердження Методичних рекомендацій з проведення органами державної контрольно-ревізійної служби аудиту фінансової та господарської діяльності бюджетних установ: Наказ Головного контрольно-ревізійного управління України від 19.12.05 р. № 45.
29. Про окремі питання взаємодії органів Державного казначейства України та державної контрольно-ревізійної служби в Україні: Наказ Державного казначейства. Головного контрольно-ревізійного управління України від 14.12.04 р. № 215/338.
30. Про затвердження Порядку взаємодії органів державної контрольно-ревізійної служби, органів прокуратури, внутрішніх справ, служби безпеки України: Наказ Голови КРУ України, МВС України, Служби безпеки України, Генеральної прокуратури України від 25.10.06 р. № 1166/13040.
31. Про затвердження Порядку взаємодії органів державної контрольно-ревізійної служби з контрольно-ревізійними підрозділами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів при здійсненні планових та позапланових контрольних заходів: Наказ Голови КРУ України від 18.11.03 р. № 274.

32. Про затвердження Стандартів державного фінансового контролю за використанням бюджетних коштів, державного і комунального майна: Наказ Голови КРУ України від 09.08.02 р. № 168.

33. Про затвердження Інструкції з обліку коштів, розрахунків та інших активів бюджетних установ: Наказ Державного казначейства від 26.12.03 р. № 242.

34. Про затвердження Порядку відкриття рахунків у національній валюті в органах Державного казначейства; Наказ Державного казначейства від 02.12.02 р. № 221.

35. Про затвердження Порядку зупинення операцій з бюджетними коштами: Наказ Державного казначейства від 18.11.02 р. № 213.

36. Про затвердження Інструкції з інвентаризації матеріальних цінностей, розрахунків та Інших статей балансу бюджетних установ: Наказ Міністерства Фінансів України, Державного казначейства України від 30.10.98 р. № 90.